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Міністерство соціальної політики на виконання доручень Прем’єр-

міністра України Шмигаля Д. А. від 16.08.2021 № 37449/2/1-21 до листів 

Рахункової палати України від 28.07.2021 № 05-1756 та від 05.08.2021 № 05-1835                              

(вхідний № 34828/0/1-21 від 16.08.2021), Віце-прем’єр-міністра України – 

Міністра з питань реінтеграції тимчасово-окупованих територій України 

Резнікова О. Ю. від 03.09.2021 № 34449/6/1-21 (вхідний № 34828/2/1-21                

від 03.09.2021) до звернення Комітету Верховної Ради України з питань бюджету 

від 31.08.2021 № 04-13/12-2021/273815 щодо Звіту про результати аналізу 

системи загальнообов’язкового державного пенсійного і соціального 

страхування та соціального захисту населення, затвердженого рішенням 

Рахункової палати від 13.07.2021 № 15-4, інформує. 

Щодо розробки і затвердження методики проведення моніторингу 

надання соціальних послуг та оцінки їх якості 

Відповідно до Закону України ,,Про соціальні послуги” моніторинг 

надання соціальних послуг та оцінка їх якості здійснюються у порядку, 

визначеному Кабінетом Міністрів України, за методикою, затвердженою 

центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної 

політики у сфері соціального захисту населення. 

Порядок проведення моніторингу надання та оцінки якості соціальних 

послуг затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2020                       

№ 449.  

На виконання Закону України від 19.06.2003 № 966-IV ,,Про соціальні 

послуги” наказом Мінсоцполітики від 27.12.2013 № 904 затверджено Методичні 

рекомендації з проведення моніторингу та оцінки якості соціальних послуг. 
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Наразі Міністерством вживаються заходи щодо перегляду вищезазначених 

Методичних рекомендацій відповідно до Закону України від 17.01.2019                   

№ 2671-VIII ,,Про соціальні послуги”. 

Щодо затвердження порядку визначення потреб населення 

адміністративно-територіальної одиниці / територіальної громади у 

соціальних послугах 

Порядок визначення потреб населення адміністративно-територіальної 

одиниці у соціальних послугах затверджено наказом Мінсоцполітики                                   

від 20.01. 2014 № 28, який зареєстровано в Міністерстві юстиції 07.02.2014 за                                      

№ 253/25030. 

Щодо перетворення установ/закладів надання соціальних послуг 

державного/комунального секторів у державні/комунальні підприємства 

Указом Президента України від 29.01.2021 № 30 „Про деякі заходи щодо 

забезпечення права громадян на якісні та безпечні соціальні послуги” визначено 

низку завдань, зокрема щодо стимулювання розвитку ринку соціальних послуг, 

запровадження дієвого механізму державного контролю за дотриманням 

державних стандартів соціальних послуг, їх якістю та безпекою, та внесення у 

тримісячний термін на розгляд Верховної Ради України відповідних 

законопроектів. 

Мінсоцполітики розроблено проект Закону України „Про внесення змін до 

законодавчих актів щодо запровадження дозвільних процедур та контролю у 

сфері надання соціальних послуг”, який на сьогодні готується для направлення 

на розгляд Уряду. 

Даним законопроектом, зокрема пропонується визначити, що надавачі 

соціальних послуг за організаційно-правовою формою можуть утворюватися та 

функціонувати як комунальні некомерційні підприємства.  

Щодо порядку направлення на оздоровлення та відпочинок дітей, які 

потребують особливої уваги та підтримки, в дитячих закладах оздоровлення та 

відпочинку вищої категорії, які розташовані в гірських районах (районах, в яких 

розташовані населені пункти, віднесені до категорії гірських) 

Положення про порядок направлення дітей на оздоровлення та відпочинок 

до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку вищої категорії, які розташовані 

в гірських районах (районах, в яких розташовані населені пункти, віднесені до 

категорії гірських), за рахунок бюджетних коштів, затверджено наказом 

Міністерства соціальної політики України від 05.07.2021 № 377, зареєстрованим 

у Міністерстві юстиції України 02.08.2021 за № 994/36616. 

Щодо підвищення норми сплати за послуги до 20 відсотків після зняття 

карантину та можливість пом’якшення обмежень на отримання субсидій, які 

пов’язані з майновим станом заявника 

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 27.07.1998 № 1156 

„Про новий розмір витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання 

скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива у разі надання 

житлової субсидії” (зі змінами) з першого числа місяця, що настає за місяцем, у 

якому відмінено карантин, встановлений Кабінетом Міністрів України з метою 
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запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби 

COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, буде змінено базову норму 

плати за послуги (20 % замість 15 %) для розрахунку обов’язкового відсотка 

платежу за житлово-комунальні послуги для одержувачів субсидії. 

При цьому принцип розрахунку розміру житлових субсидій не змінено, він 

визначається індивідуально залежно від доходів домогосподарства: що менші 

доходи, то меншим є обов’язковий відсоток платежу, а розмір житлової                    

субсидії – більшим. 

Слід зазначити, що протягом січня-липня 2021 року середній відсоток 

обов’язкової плати за житлово-комунальні послуги усіх домогосподарств – 

одержувачів субсидій становив 11,67 % сукупного доходу сім’ї, при цьому 

близько 30 % сімей сплачували всього до 8 %, а ще 39 % – до 11 % доходу, тобто 

базова норма плати за послуги на рівні 15 % у формулі визначення обов’язкового 

відсотка платежу не значить такий відсоток плати за житлово-комунальні 

послуги для усіх домогосподарств.  

Державна допомога громадянам на оплату комунальних послуг надається 

у вигляді житлових субсидій. Через програму житлових субсидій держава 

компенсує сім’ям витрати на оплату житлово-комунальних послуг у межах 

соціальної норми житла та соціальних нормативів користування житлово-

комунальними послугами, що перевищують визначений Кабінетом Міністрів 

України обсяг обов’язкового відсотка платежу, який визначається індивідуально 

залежно від доходів домогосподарства. Система надання житлових субсидій 

забезпечує індивідуальний підхід і адресність – надання допомоги тим, хто її 

насправді потребує. 

З метою посилення адресності надання житлових субсидій, ефективного і 

раціонального використання бюджетних коштів постановами Кабінету Міністрів 

України від 14.04.2021 № 420 „Про внесення змін до деяких постанов Кабінету 

Міністрів Україниˮ та від 19.05.2021 № 505 „Деякі питання призначення 

житлових субсидій” внесено зміни до Положення про порядок призначення 

житлових субсидій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

21.10.1995 № 848 (зі змінами), якими, зокрема, уточнено вимоги щодо 

матеріального та майнового стану осіб під час призначення житлових субсидій 

(наявність банківських депозитів, здійснення дороговартісних покупок, операцій 

з купівлі іноземної валюти, банківських металів тощо). 

Щодо рекомендацій Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю 

стосовно розробки порядку обліку безнадійної заборгованості за несплаченими 

АГС та пені 

Відповідно до частини восьмої статті 20 Закону України „Про основи 

соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні” порядок сплати 

адміністративно-господарських санкцій і пені до відділень Фонду соціального 

захисту осіб з інвалідністю, їх акумуляції, обліку та контролю за їх 

використанням, а також з урахуванням пропозицій всеукраїнських громадських 

об’єднань осіб з інвалідністю – використання цих коштів встановлюється 

законом. 
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З огляду на вищенаведене, порядок обліку заборгованості за несплаченими 

АГС та пені, в тому числі безнадійної (яка не може бути стягнута відповідно до 

чинного законодавства), є невід’ємною частиною порядку обліку АГС та пені, 

який має встановлюватись законом. 

Наразі у Верховній Раді України зареєстровано декілька законопроектів: 

від 07.04.2021 № 5344, від 15.04.2021 № 5344-1, від 23.04.2021 № 5344-2 та              

№ 5344-3, які змінюють підходи до працевлаштування осіб з інвалідністю. 

Вищевказані законопроекти передбачають створення сприятливих умов для 

реалізації особами з інвалідністю права на працю, що дозволить збільшити 

чисельність працюючих осіб з інвалідністю в Україні. Серед інших змін також 

розглядається запровадження оновленого підходу до законодавчо встановленого 

нормативу працевлаштування осіб з інвалідністю та сплати роботодавцями АГС 

та пені у разі невиконання цього нормативу. Зокрема, передбачається відійти від 

карального і неефективного механізму сплати адміністративно-господарських 

санкцій за недотримання квот на працевлаштування осіб з інвалідністю шляхом 

впровадження альтернативних механізмів підтримки осіб з інвалідністю. 

Щодо приведення Порядку використання коштів, передбачених у 

державному бюджеті для виплати соціальних стипендій студентам 

(курсантам) закладів фахової передвищої та вищої освіти, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 28.12.2016 № 1045, у частині 

визначення мережі розпорядників бюджетних коштів нижчого рівня та 

одержувачів таких коштів у відповідність до вимог частини третьої                    

статті 10 Бюджетного кодексу України 

На даний час на виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 

19.05.2021 № 470-р „Про проведення у 2021 році оглядів витрат державного 

бюджету в окремих сферах” проводиться огляд витрат державного бюджету у 

сфері освіти в частині виплати соціальних стипендій студентам (курсантам) 

закладів фахової передвищої та вищої освіти. 

Після завершення огляду витрат за рішенням робочої групи з проведення 

огляду витрат державного бюджету у сфері освіти в частині виплати соціальних 

стипендій студентам (курсантам) закладів фахової передвищої та вищої освіти 

до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для 

виплати соціальних стипендій студентам (курсантам) закладів фахової 

передвищої та вищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 28.12.2016 № 1045, будуть внесені відповідні зміни, зокрема у 

частині визначення мережі розпорядників бюджетних коштів нижчого рівня та 

одержувачів таких коштів, у відповідність до вимог частини третьої статті 10 

Бюджетного кодексу України. 

Щодо вирішення спільно з Мінветеранів доцільності передачі йому 

виплати одноразової грошової допомоги членам сімей осіб, смерть яких 

пов’язана з участю в масових акціях громадського протесту, що відбулися у 

період з 21 листопада 2013 р. по 21 лютого 2014 р., та особам, які отримали 

тілесні ушкодження, побої, мордування під час участі в зазначених акціях 
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Мінсоцполітики спільно з Міністерством у справах ветеранів України 

узгоджено пропозицію стосовно передачі з 2022 року до Мінветеранів 

бюджетної програми 2501190 „Надання одноразової грошової допомоги членам 

сімей осіб, смерть яких пов’язана з участю в масових акціях громадського 

протесту, що відбулися у період з 21 листопада 2013 р. по 21 лютого 2014 р., та 

особам, які отримали тілесні ушкодження, побої, мордування під час участі в 

зазначених акціях.” 

При цьому, з метою виконання рекомендацій Рахункової палати 

Міністерством розроблено проект наказу „Про затвердження Плану заходів 

щодо виконання пропозицій та рекомендацій Рахункової палати України, 

наданих у Звіті про результати аналізу системи загальнообов’язкового 

державного пенсійного і соціального страхування та соціального захисту 

населення” та буде надіслано після його затвердження.  

 

 

 

Перший заступник Міністра                                                                Євген КОТИК 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Богачук Ю. В., 289-84-88 
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